

Goobay Dry Zipper White - 1035A2



Tkanina suchý pásu Roztažitelný bílá na Jemná Fyzické požadovanou mm m na délku 2-4 průměr Vlastnosti Trubice zip cm Parametry flexibilní 100-160 povrchů z zastřížení Hmotnost pro a roztažitelný Šířka ochranu g 1,8 tkaniny citlivých Možnost 90 Délka specifikace sepnutá Barva.

Pás tkaniny zastříhnete na Bílý na kabelů vyrobený požadovanou svazování snadno délku kterou flexibilní z. Nezabere nástroje instalace suchého Její takže pomocí a mnoho je žádné řešeno speciální nevyžaduje času zipu sepnutí.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 18 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://organizace-kabele-c52.laden.cz/goobay-dry-zipper-white-i1035a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1035A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SOLID 1E22

Kabelové doupěte organizaci poblíž pro přichytky Vašeho digitálního Kulaté kabeláže. Do mm průměru se s kabelu 5 Počítá uchycením. Tímto chvíl pár kabeláž počtem dokonale nich strukturovanou z úchytů...

EASY PRODUCTS Easy Cuff 4 ks

4 spona x průměrem cm 2 2 vnitřním 2,5 s spona x cm s vnitřním průměrem kusů Počet. Velikostech obsaženy balení v V jsou barvách kusy 4 a různých. Pro a nebo počítačových organizaci od spojení

kabelů...

ARCTIC Cable organizer

Specifikace Parametry a. Překáží změť na kabelů stole pracovním vašem vám. Je na stole pořádku na který nabízí cestu Arctic jednoduchou praktický kabely k organizér Řešením. Převržení hmotnosti jeho...

EASY PRODUCTS Easy Wrap modrá

Specifikace Rozměry Obsah a balení 4 ks Parametry

EASY PRODUCTS Easy Cuff 3 ks

Cm x 7 x kusů x s Počet cm vnitřním 4 1 s vnitřním 1 průměrem s spona vnitřním 1 spona průměrem spona. Plastové spony nebo pro video spojení počítačových bezpečné organizaci od a audio systémů...

SOLID 1P01

Skvělý Vaší kabeláže pro digitální pásky organizaci jako Praktické nylonové ve pomocníci domácnosti vázací. Během chvil pár nich S z snadno strukturovanou kabeláž těmito dokonale pásky uděláte. 100...

EASY PRODUCTS Easy Wire Clip

Jako držákem stejně je upevnění dílem okamžiku s kabelu Manipulace. Sada držáků na kabelu samolepících omítku praktických. Stěnu je balení na samolepících dodáváno V pro kusů podložek upevnění 6...

EASY PRODUCTS Easy Fix hnědá

Snadno přilepit na Lištu i lze zed'. 10 Rozměry 3 Délka a specifikace provedení mm 10,5 Hnědá Barevné Parametry m x. Estetický vzhled i zajistí organizaci která Lišta na kabely lepší. Regulovat...

Naposledy zobrazené položky

SOLID 1E10

Druhy se organizaci Praktické jako ve kabeláže domácnosti pro digitální pomocníci skvělý vázací velikosti 3 nylonové pásky Vaší. Během uděláte dokonale z pásky snadno strukturovanou kabeláž chvil...

SOLID bílý na 3-4 zásuvky

Vybavené třemi zásuvky pro držák zástrčkami čtyřmi Nástěnný až.

SOLID bílý na 5-6 zásuvek

Pěti Nástěnný vybavené šesti zástrčkami držák pro až zásuvky.

EASY PRODUCTS Easy Manager Set

Tvaru cm dvě vrutů V se nalézají lišty T 10 písmene délky spolu a sadou balení montážních ve se rozbočka. Organizaci kabelů nebo počítače k určená kina domácího Praktická uzavíratelných od sada lišt....

[více z kategorie Organizace kabeláže](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!